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ANUNCIO

ASUNTO: AMPLIACIÓN DE PLAZO DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES PARA CREAR LISTADO DE RESERVA DEL PUESTO DE PERSONAL TÉCNICO/A-ADMINISTRATIVO/A-DOCENTE EN EL MARCO DEL PROGRAMA PARA LA RECUALIFICACIÓN Y RECICLAJE PROFESIONAL “ POBLETE SOSTENIBLE”.
Publicado el listado de baremación final  del personal Técnico Administrativo y docente el día 10 de abril de 2023, dentro del programa para la recualificación y reciclaje profesional “Poblete Sostenible.”,  promovido por el Ayuntamiento de Poblete, según establece la Orden 163/2018 de 12 de noviembre de 2018, de la Consejería de Economía, Empresas y Empleo, por la que se establecen las bases reguladoras de concesión de subvenciones para la realización de programas para la recualificación y reciclaje profesional, ha quedado el puesto con una sola persona admitida.

Visto que para el perfil de director-administrativo-formador solo hay una persona titular y dado que en la provincia hay varios  proyectos próximos a iniciarse y se corre el riesgo de quedarnos sin personal para el comienzo del mismo, se concede la ampliación de  plazo de  3 días hábiles para la presentación de solicitudes al puesto de TÉCNICO/A ADMINISTRATIVO/A, DOCENTE en forma y con los requisitos y procedimientos establecidos en las bases de la convocatoria aprobadas el 10 de febrero de 2023 y publicadas en el tablón de anuncios y página web del Ayuntamiento de Poblete.

Aprobado por decreto de Alcaldía del Ayuntamiento de Poblete de fecha 13 de Abril de 2023 la ampliación de plazo para crear listado de reserva del puesto Técnico/a Administrativo/a- docente, se publica a 13 de abril de 2023, la presente resolución en el tablón de anuncios y página web del Ayuntamiento de Poblete

Se concede un plazo de  3 días hábiles para la presentación de solicitudes, es decir desde el 14 de abril de 2023 hasta el 18 de abril de 2023, ambos incluidos.
El Alcalde

Fdo: Luis Alberto Lara Contreras
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