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ACTA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN ENCARGADA, PARA LA CONFECCIÓN DE LA BAREMACIÓN DEFINITIVA PARA LA SELECCIÓN DE RESERVAS DEL PERSONAL TÉCNICO-ADMINISTRATIVO- DOCENTE DEL PROYECTO “POBLETE SOSTENIBLE” DEL PROGRAMA DE RECUALIFICACION Y RECICLAJE PROFESIONAL.
En Poblete, a 28 de  Abril  de 2023, siendo las 09:00 horas se reúne la Comisión de Selección, al objeto de resolver las reclamaciones presentadas a la Baremación Provisional del LISTADO DE RESERVAS DEL TÉCNICO-ADMINISTRATIVO-DOCENTE
Conforme a las Bases que rigen el proceso de Selección, se recoge los requisitos de participación que  deberán poseerse al día final del plazo de presentación de solicitudes y al inicio del programa.

Se adoptan los siguientes puntos: 

Primero: Que hasta el día 27 de  abril  de 2023, plazo de finalización de reclamaciones, no se ha presentado ninguna reclamación.

Segundo: A fecha de contratación se revisará cada una de los seleccionados, para comprobar que mantienen los requisitos de participación.

Tercero:  Que teniendo en cuenta lo expresado en los puntos anteriores, se elevará a definitiva  la Baremación Provisional de reservas del puesto de Técnico Administrativo-Docente, y se  propone el listado de los  aspirantes, según orden de puntuación, Siempre que a fecha de contratación cumplan con los requisitos establecidos en la Base 4ª. REQUISITOS PARA CONCURRIR donde se recoge lo siguiente  “Los expresados requisitos de participación deberán poseerse el día final del plazo de presentación de solicitudes y mantenerse a la fecha de contratación e inicio del proyecto al que, en su caso, se incorpore cada aspirante” con los siguientes resultados:
ANEXO I. LISTADO DE RESERVAS DE BAREMACIÓN DEFINITIVA DEL PERSONAL TÉCNICO-ADMINISTRATIVO- DOCENTE DEL PROYECTO “POBLETE SOSTENIBLE”
	DNI
	TOTAL

	29168743M
	12,7


Y no habiendo más asuntos que tratar, la Presidenta de esta Comisión, levanta la sesión, siendo las nueve treinta horas en el día, lugar y fecha reseñados anteriormente. Y para que quede constancia de los asuntos tratados y de los acuerdos adoptados, se extiende la presente.
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